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Hoensbroek, 17 oktober 2023
Werkzaamheden woningen Kasteellaan



Beste bewoner van Meezenbroek,

BAM Wonen gaat vanaf week 42 (vanaf 16 oktober) starten met het inrichten van het bouwterrein aan de Kasteellaan en vanaf week 44 (vanaf 30 oktober) met de werkzaamheden aan een groep woningen gelegen aan de Kasteellaan. Het gaat om de adressen Kasteellaan 53 t/m 79 en Kasteellaan 38 t/m 56. We gaan de kwaliteit van deze woningen verbeteren en we gaan deze woningen verduurzamen. 
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Wat merkt u hiervan?
Zodra de werkzaamheden starten, zal het drukker zijn in de wijk. Op verschillende plekken worden containers neergezet voor de opslag van materialen. Ook zijn er minder parkeerplekken beschikbaar vanwege de werkzaamheden. Daarnaast kunt u te maken krijgen met geluidsoverlast.
Er zal werkverkeer zijn van maandag t/m vrijdag tussen 7.30 en 17.00


Welke woningen in de wijk zetten we momenteel in voor het project?

Kasteellaan 59 als uitvoerderswoning
BAM Wonen zal de modelwoning gebruiken als uitvoerderswoning. Hier kunnen de bewoners van Kasteellaan 53 t/m 79 en 38 t/m 56 terecht om vragen te stellen over de werkzaamheden aan hun woning.

Deze woning op Kasteellaan 59 werd eerder gebruikt als inloophuis maar is nu gesloten. We zijn van plan om op een later moment weer een inloophuis te openen op een ander adres.

Doctor de Visserstraat 31 als logeerwoning
Huurders die om persoonlijke redenen niet in hun eigen woning kunnen wonen tijdens de werkzaamheden in en aan hun woning verblijven tijdelijk in de logeerwoning.

Baron Mackaystraat 19 als rustwoning
Huurders die tijdens de werkzaamheden even hun woning uit willen om tot rust te komen, kunnen de rustwoning hiervoor gebruiken.

Leegstandsbeheer door Ad Hoc
De plannen voor de rest van de wijk zijn nog niet bekend. In afwachting van deze plannen zullen woningen die leeg komen te staan verhuurd worden via Ad Hoc. Op deze manier worden deze woningen beschermt tegen diefstal, vandalisme en kraak. Ook zijn medewerkers van Ad Hoc regelmatig in de wijk aanwezig om deze woningen te controleren. U kunt hen natuurlijk altijd aanspreken met vragen over Ad Hoc. Zij zijn herkenbaar aan de bedrijfskleding voorzien van het logo van Ad Hoc.

Tot slot
Wilt u nog iets vragen of iets voorstellen? Neem dan contact met ons op via mail of telefoon. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
Mariëlle Smink (sociaal wijkbeheerder)
e-mail: m.smink@vinciowonen.nl
tel: 045 208 61 17 

Ben Scheepers (projectleider)
e-mail: b.scheepers@vinciowonen.nl
tel: 045 208 6108
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